

ypoveďej, že sa nepamätám presne. Ona Milana po diskotéke...
má iná mapa milosrdenstva, že sa chce dostať do liber...
Dokáže sa dostať do domu a na... rád že mi odpoví na všetky
všetky, istí je, že som sa ten francúzsky a do diskotéky
nikde nevrátil som a že som s nimi prišiel do Kamusa.
Musím mať však nie pochýbnosti o tom, či prišiel s
nami do Kamusa a Milan, resp. či ešte neochvilil prácu.
Tak mi to sa neverím! (Dokonce, že francúzsky prišiel bez
mňa do Kamusa!) Ak nás nikto priviedol (napr. Dun-
dy a Kachmanom) Ak je celkom možné, že ten Milan,
resp. ad aj s Milanom, len čo mohol s nimi odísť!
Čiže mohol sa niečoho pokúšať i po diskotéke!
To by aj vysvetľovalo, že púť ma tu obišla, keď
som vždy rozhodil, že som bol celý večer s Milanom
a tým mi kobrim mať knihu alebo sám sa do
koho nákladem. (Aj ty ovej noci byt videna na kríži byt.
Táto vo športek dieťa pred tou diskotékou som mal
(a myslím aj s Milanom) francúzsky naproti na
našom večer, keď sa vrátili z Prahy, ty si nás
čakala v Kamuse a mohla si myslieť tieto dva re-
čery a rozhodim, že sme sa v kushym obkolovali
možno pali a ty si nás nabudovaná posielala yst a
za omylem hovorim o piatku. Premysli si to
a každý krajmi len tak stanovisko, že nevedo-
al som práve či Milan prišiel s nami ^{keď diskotéky} a či
bol ešte doma, keď sme my dvoje išli do Prahy.
Keď by to najväčšie svinstvo od Milana voči mne
že ma do tohoto katákuje. Nechcel som smutky.

A domnem, že keď poviem čo sa odomica nasilu
ešte, čo vôbec mi je pravda, som vypracoval schválnu
pri konfrontácii s Milanom, že som mal pomer aj so
kimanovom (keď sa vracia), aj spoikodenu a vied-
jake iné blbosť, dúfajúc, že sa tento xbači

a porie pravdu, že s tým nie nemám spoloč-
nú. Ten blbec však mŕdal! Nie nepovedal
na to. Ešte som kačkáril, že som ho videl
ako ma poveriť s poslušnosťou a ani ho nepo-
bo. Na takisto svinsko som sa dal! Vyplá-
sam, že to týmto pulomim a že sa viete
vyznaní, že ma nie konštitu púbia k táto.
Nie takí sa nedalo. Naopak, mám dojem,
že majú výpoved pri kauzách, s ktorými
vzali ako pravdu (blbit napriek tomu, že
som to hneď na druhý deň odhalil, a teraz
ma tým preobrátiť.

Dvoj 4 ľudí hovorí že som bol na priváti /lex
francúzskil!!) a medai nemi vray i táto. Ten Pato
je predsa ten svinnak! Boler sme nemuseli nat-
keito vyuzijimnosti ledy sa pred namu neboaril
že on s tým nie nemá spoločnú! Moxno mu ubl-
stijim, ale nedala sa mi to už. Nikdy sa ani sloo-
kom nemimnil o tom, žily o ničom vedel! Toto
mu nezabudnem nikdy a vešte ani ty. Ak s tým
nič má, vešte aj o tom vedel, vray bol tu na
kom priváti (horou sa katia o starom mojom ta-
potam čo som býval Hugo) priváti) nemim ošub ledi
boli o skutočnosti, je možná že i na Gajocy ale
čo mihole imo. Ten Pato si x nos, čelproding vobd fricu!

Maže vybežovať sa mi tu už všetkým, ja so-
már som blbou výpovedou som si to ešte viac po-
kazil, než sa obhajba na mňa nehuva, ale bol som
v stave, že som si vyplá, že so odo mňa chcu!!
Predtým mi vyšetvo. povedali, že vray te kima-
ková usle so mion pover a že hovorila že som
mal pover aj s poslušnosťou. No svinsko nad všetky
svim rekoneválne metajú a vyžáma. Toaj Foto